

导演证实央视发函邀请

# 王菲有望下月登台开唱

尽管之前李亚鹏、赵薇等人亲口力证王菲不打算复出,但邀请王菲重出江湖的传闻也从未断过。日前有消息称王菲将于明年1月10日在北京举行的《你就是火炬手》大型奥运公益晚会上登台献唱,据悉,这将是王菲悄然退出娱乐圈后首次公开登台演唱。

## 央视力邀 请王菲为奥运开唱

早前曾传出赵本山力邀王菲复出,此后又频传王菲即将举办世界巡演,无奈传闻最终不了了之。据央视方面的消息透露,王菲将于明年1月10日在首钢体育场举行的《你就是火炬手》大型公益晚会上首次公开亮相。据透露,此次晚会以宣传奥运火炬手感人故事、传达火炬传递的神圣使命为主题,是北京奥运会火炬手选拔结

束之后唯一的一台国家级大型晚会,也是以奥运火炬手为表现主题的最重要的公益晚会。演出嘉宾阵容相当庞大、十分抢眼,阿杜、吕良伟等艺人都在邀请之列,其中悄然退出的王菲也将参与演出。据悉,向来有个性的王菲,之前别人砸两百万请她复出唱首歌也被她拒绝了,这次答应出来演唱,应该是出于主办方提出的公益考虑。

## 出场顺序 定在“我就是火炬手”环节

据本次公益晚会的艺人统筹张霆轩透露,整台晚会分为:“外场”、“序曲”、“我们心手相联”、“我就是火炬手”、“我们整装待发”、“尾声”六个部分。王菲的出场顺序被拟定在“我就是火炬手”环节的末端。“由于王菲退隐后一直

都从事着嫣然基金的公益活动,这正好体现了奥林匹克运动的精神,王菲的出场将是本场晚会最闪亮的一个环节,节目的设计上会给观众震撼的感觉。”艺人统筹张霆轩向记者表示,具体细节尚不方便透露,希望媒体不要过多猜测。

## 导演证实 的确邀请王菲参演

对于邀请王菲参与演出,记者随后又采访了《你就是火炬手》栏目组导演林航宇,他承认邀请王菲演唱一事,节目组已将晚会的

相关文件交给李亚鹏经纪人马蔚。他还表示:“我们这次是公益晚会,不是商演,因此算不上所谓的复出。” 重庆时报

## 陶 ■ 酩酊大醉不识家

台北搭出租车被送警所

台湾艺人陶喆前天凌晨喝得酩酊大醉,搭出租车回家,却说不出确切地址,出租车司机载其绕行多圈后,无奈将其载到警所;警方折腾一个多小时,才找到他的经纪人送他回家。

昨天凌晨一点多,一辆出租车开到台北市大安区瑞安街警所,司机向警察表示,车上的男子酒醉,一直说家住敦化南路,却说不明确地点,他只好在敦化南路上绕行,但男子就是想不起家住哪里。最后司机只好请警察把乘客带下车,收不到车资也只好自认倒霉了。

报道称,警察将酒醉男子扶下车,发现他竟是知名艺人陶喆;由于他浑身酒味,警察只好先扶他到沙发上休息。陶喆一下子闭目养神,一下子又起身说要自行回家,警察见他醉得连走路都跌跌撞撞,急忙安抚他坐下并为其泡茶。

警方原本要通知陶喆的家人来接他,但他要求警察帮他打电话给经纪人,不久有三名自称是陶喆经纪人友人的男子前来,要送他回家。但陶喆表示不认识他们,坚持要经纪人前来接他,最后经纪人赶到警所把陶喆接走。 高大林

## 罗志祥声带手术将损失千万

台湾歌坛人气小天王罗志祥(小猪),正在面临歌唱事业上的最大危机!早前小猪在台湾举行演唱会前,被爆其声带交接处长出了息肉必须开刀治疗的消息,若不快动手手术切除,不但不能唱高音,声音还容易沙哑。

经纪人建议小猪于农历新年假期开刀,但手术后需要一

个月的休息时间,而因小猪近两年来一直坚持在大年初一举行签唱会,与粉丝过年,为怕粉丝失望,他计划明年三月才动刀,估计在休养期间,他将损失逾千万新台币,心情大受影响的小猪目前还要打类固醇,但他仍搞笑地问:“我开刀后,就会变成费玉清吗?”

中国娱乐网

美网站评选年度电影

## 《色,戒》被评最令人失望

美国网站《USA Today》日前选出年度电影,结果由乔治·克鲁尼主演的《敌对同谋》获选,网站还大赞乔治把复杂的性格演绎得淋漓尽致,剧本亦写得细致。其余被选为今年十大最佳电影的包括马特·戴蒙主演的《叛谍追击3:最后通牒》、布拉德·皮特的《叛逆暗杀》、《我在伊朗长

大》及《杀迷藏》等。最令人失望的电影则有亚洲热捧的《色,戒》及汤姆·克鲁斯首次投资并主演的《命运迷墙》,这两部电影不论票房及口碑在美国都惨淡收场。而美联社日前则选出由戈恩兄弟执导的《二百万夺命奇案》为最佳电影。

新浪



财源滚滚生不息

金鼠行运转乾坤

周生生 (how Sang Sang)

800 830 1878 www.chowsangsang.com 南京 新街口百货